
●詳細区分

大分類 意見数 合計 大分類 意見数 合計

中高大学の学費負担軽減や必要経費補助 8 つながりが少ない 2

その他経済的支援 7 イベント増やしてほしい 2

教育内容（礼儀、経済、海外交流など） 6 街灯 3

教師に関して 11 見回り 1

設備（エアコン、トイレなど） 5 その他 4

校則変更 1 自習室・居場所 15

その他（不登校対応、休憩時間など） 10 遊び場 3

学習支援 2 2 プール・運動施設 6

相談サービス 7 その他 10

行政（子どもを守る環境づくり） 1 公園 4 4

回りのおとな 2 交通 バスや電車（JR)の本数 3 3

その他 5 道路整備 通学路整備など 2 2

親の関わり方 18 社会全体 13 13

大人の関わり方 20 その他 12 12
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R６年度子ども・若者の生活や意識に関する
アンケート調査結果からの市民の要望（自由記載）

～中学・高校生相当年齢対象～
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中学・高校生相当年齢の児童及び若者の希望

（令和6年度実施子ども・若者の生活や意識に関するアンケートより）


